Skara BS

Partavling 2020-01-07

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 24. Medel: 215.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 10 273.0 63.19 Kjell Berggren - Lars Ehn 25786 33052 SkaraBS

2 7 252.0 58.33  Andreas Kossarelos - Ake Tiveljung 29923 33048 Skara BS

3 4 248.0 57.41 Leif Hogberg - Annalisa Bergstrom 22679 55827 Skara BS

4 6 242.0 56.02 Uno Ljungstrdm - Sven Sehag 36358 58368 SkaraBS

5 18 234.5 54.29 Jan-Ola Leifler - Anders Birgander 81987 11309 Falkdpings BS - Stenstorps BK

6 9 231.0 53.47  Karin Lundgren - Géran Lundgren 57418 57417 Kvanums BK

7 2 228.0 52.78 Elisabeth Jannesson - Berit Hogberg 33057 22680 SkaraBS

7 5 228.0 52.78 Ulf Palm - Anita Palm 33043 33044 SkaraBS

9 15 224.7 52.02 Marita Perlstrom - Majlis Gustavsson 33434 33053 Skara BS

10 20 219.3 50.76 Clas-Hakan Winroth - Goran Jonsson 26447 30051 Skara BS

11 21 217.1 50.25 Eivor Bynke - Maud Nystréom 40755 60970 SkaraBS

12 19 216.0 50.00 Gunnar Johansson - Kenny Alm 33060 58161 Skara BS

13 14 212.7 49.24 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK

14 16 210.5  48.74 Inge Friberg - Gull-Britt Alexandersson 58822 53226 Skara BS

15 22 208.4  48.23  Anna Bonander - Siv Johansson 59592 36273 Skara BS

16 3 201.0 46.53 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkdpings BS

17 12 196.4  45.45 Per-Olof Johansson - Claes Janke 59383 56515 Skara BS

18 13 194.2 4495 Kerstin Hellgren - Inger Mihlzén 47143 47148 Skara BS

19 8 168.0 38.89 Anna-Lisa Nilsson - Lena Johansson 33065 59581 Skara BS

19 11 168.0 38.89 Ingvar Lindgren - Birgitta Henrichson 29544 33055 Skara BS

21 17 151.6 35.10 Laila Olsson - Bjoérn Almedal 36274 78480 SkaraBS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 2NO-1 v2 50 180 00|14 2 4v N+2 &K 680 180 00| 2 13 1vS+1 4A 110 18.0 0.0

4 18 24 0= 4] 90 150 3.0| 3 16 4vy N+1 &T 650 11.0 70| 9 16 2vy N-1 48 -50 16.0 2.0

7 13 24 0= LX) 90 150 3.0| 4 18 4v N+1 &#K 650 11.0 7.0(10 18 3v S-2 s A -100 13.0 5.0
20 5 24DN-1 &A -100 12.0 6.0 7 13 4y N+1 &6 650 11.0 7.0(15 3 3vS-2 aA -100 13.0 5.0

8 15 34 V= s A -110 100 80| 9 17 4vy N+1 #Q 650 11.0 70| 4 17 24 V= *A -110 7.0 11.0

3 16 2NV = *Q -120 70 11.0|10 19 4v N+1 &K 650 11.0 70| 5 19 24 V= *A -110 7.0 11.0

9 17 2NV = 49 -120 70 11020 5 4vyN+1 &K 650 11.0 70(12 7 1laV+l &K -110 7.0 11.0
11 6 26 V+2 &A -130 3.0 150( 8 15 4v N= «K 620 3.0 150(21 20 24 V= *A -110 7.0 11.0
14 2 24V +2 &A -130 3.0 150(22 21 4v N= 46 620 3.0 150| 8 14 4v N-3 48 -150 1.0 17.0
22 21 INO+2 #5 -150 0.0 180(11 6 3v N+2 &K 200 0.0 180(22 6 2NS-3 aA -150 1.0 17.0

- 12 82| - 12 82| - 11 7.0
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 14 340-1 vA 100 180 00|20 19 24 V= v4 -90 18.0 0.0|10 17 3NV-2 a5 200 170 10

4 17 2¢ O+3 &T -150 140 40| 5 18 1sV+2 ¢33 -110 16.0 20|13 8 44 V-2 ¢A 200 170 10
10 18 3¢ V+2 &5 -150 140 40|10 17 2NV= v4 -120 13.0 50| 5 18 INO= &3 -90 140 4.0
22 6 3¢ V+2 43 -150 140 40(11 7 INO+1 a7 -120 13.0 50| 3 14 2NO= &T -120  10.0 8.0

2 13 BNO+1 v6 -630 70 11.0(13 8 24V +2 A -130 9.0 9.0(20 19 INO+1 &T -120 10.0 8.0

5 19 3NO+1 v4 -630 70 11.0|16 4 4aV= v3 -130 90 90|21 6 INV+1l 8 -120 10.0 8.0

9 16 3NO+1 v6 -630 70 110| 2 12 INO+2 43 -150 50 130( 2 12 INS-3 oK -150 3.0 150
21 20 3NO+1 ¢3 -630 70 11.0| 3 14 INO+2 3 -150 5.0 130| 9 15 2NV +1 8 -150 3.0 150
12 7 3NO+2 v3 -660 1.0 170 9 15 2NO+3 &7 -210 20 16.0(11 7 2NV+1 +A -150 3.0 15.0
15 3 3NO+2 v6 -660 10 170(21 6 4vy N-5 *A -500 0.0 180(16 4 INV+2 ¢K -150 3.0 150

- 11 70| - 22 87| - 22 8.7
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 20 3NO-1 4K 100 16,0 20| 6 20 INN+2 7 150 180 0.0|15 10 2NO+3 vK -210 18.0 0.0
10 16 3NO-1 A 100 16.0 20|10 16 INN+1 &2 120 160 20| 5 16 5¢ V= v5 -600 15.0 3.0
22 7 3NO-1 A 100 16.0 20| 3 13 2v N= 43 110 140 40(11 8 540= vK -600 15.0 3.0

2 11 2¢ V+1 v -110 120 6.0 4 15 INV-2 48 100 120 6.0 2 22 3NV+2 *T -660 8.0 10.0

4 15 2NO= s A -120 100 80| 2 11 INN= *2 90 8.0 10.0| 3 12 3NO+2 ¥K -660 8.0 10.0

3 13 2¢ V+2 a7 -130 40 140(12 8 2 N= *7 90 8.0 100| 4 14 3NO+2 +vK -660 8.0 10.0
12 8 3¢ V+1 %) -130 40 140|122 7 INN= +8 90 8.0 100| 6 19 3NO+2 vK -660 8.0 10.0
14 9 3¢ V+1 &7 -130 40 140(19 18 14 S= v6 80 40 140(18 17 3NV+2 *T -660 8.0 10.0
17 5 3¢ V+1 v2 -130 40 140(14 9 3 N-2 +8 -100 1.0 170(13 9 3NO+3 ¥K -690 2.0 16.0
19 18 3¢ V+1 &7 -130 40 140|17 5 2NS-2 2 -100 1.0 170| 7 21 3NO+4 K -720 0.0 18.0

- 21 90| - 21 9.0 - 20 9.1
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 17 44 V-4 vlJ 400 180 00|18 6 64 N= vK 980 180 00|14 10 5vV-1 3 50 17.0 10
15 10 3v S= »2 140 16,0 20| 3 11 3NN+4 ¢4 520 16.0 20(18 6 4v V-1 oK 50 170 1.0

7 21 2vS= *] 110 140 40| 4 13 44 N+3 v5 510 140 40| 8 22 3v V= oK -140 140 40

3 12 24 V-1 vJ 100 120 60| 2 21 44 N+2 vA 480 9.0 90(12 9 54DS-1 +A -200 12.0 6.0

2 22 2vS-1 &J -100 90 90| 5 15 44 N+2 vA 480 90 90| 2 21 4v V= oK -420 6.0 12.0
11 8 3vS-1 +5 -100 9.0 90| 8 22 44 N+2 vK 480 9.0 90| 3 11 4v V= oK -420 6.0 12.0

4 14 240+1 4Q -110 40 140(12 9 44 N+2 vK 480 9.0 90| 4 13 4v V= oK -420 6.0 12.0

6 19 3#0= +Q -110 40 140|117 16 5¢ S= v2 400 40 140| 5 15 4v V= oK -420 6.0 12.0
13 9 24 0+1 YA -110 40 140(14 10 3NS-1 vJ -50 20 16.0| 7 20 4v V= 4K -420 6.0 12.0

5 16 3vyDS-1 46 -200 0.0 180(| 7 20 6NDS-4 +vJ -800 0.0 18.0|17 16 4y V+1 &2 -450 0.0 18.0

- 20 9.1| - 19 9.0| - 19 9.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 14 44 S= ¢K 620 180 00|16 15 3NS+1 v3 430 180 00|10 12 3NS= «9 600 18.0 0.0

4 12 3NN= T 600 16,0 20| 9 11 5¢ S+1 v7 420 160 20| 6 16 INN+1 v4 120 16.0 2.0
16 15 24 S+2 ¢K 170 140 40| 2 20 5¢ N= «T 400 100 80| 7 18 3« N= ¢*J 110 13.0 50

2 20 24 S+1 7 140 120 6.0 3 22 3NN= vQ 400 100 8.0|19 2 24N+1 &K 110 13.0 50
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13 10 Pass 80| 5 14 5¢ S= 45 400 8.0| 3 21 2¢ N= 43 90 7.0
3 22 44 S-1 *6 -100 140 8 21 3NS= v2 400 80| 4 11 INS= v9 90 7.0
6 17 3NN-1 +5 -100 140( 13 10 5¢ S= +3 400 80| 9 22 14 N+1 ¢J 90 7.0
8 21 44 S-1 &K -100 140 4 12 2¢ S+4 2 170 150( 15 14 24 N= vA 90 7.0
9 11 3NN-1 +5 -100 140 6 17 3¢ N+3 #A 170 150(20 8 2v0O-1 &J 50 2.0
19 7 44 S-1 *+ K -100 140|119 7 1¢ N+4 vQ 150 18.0| 5 13 44 N-1 vA -100 0.0
18 - 18 - 17 - 6.3
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
10 12 3NN+2 49 460 00| 7 17 2v N+3 &T 200 10| 7 17 3v V-2 +K 100 170 1.0
4 11 3NN+1 7 430 50|18 2 3v N+2 &K 200 1.0[20 3 44 0-2 ¢A 100 170 1.0
6 16 SANN+1 +3 430 50| 4 22 2v N+2 «A 170 70| 4 22 INS= v7 90 140 4.0
19 2 3NN+1 ¢Q 430 50|10 11 3v N+1 &K 170 70(10 11 34 O-1 *A 50 120 6.0
20 8 3NN+1 7 430 50|14 13 2v N+2 &T 170 70|14 13 INS-1 v5 -100 10.0 8.0
9 22 44 N= &K 420 100({21 9 3vy N+1 &K 170 70| 6 15 2v O= ¢+ Q -110 8.0 10.0
3 21 3NN= +3 400 150 5 12 54 0-2 v7 100 12.0| 5 12 3¢ N-2 vT -200 40 14.0
5 13 3NN= +3 400 150 6 15 44 0-1 vQ 50 140 8 19 3¢ N-2 SA -200 40 14.0
7 18 3NN= +6 400 150 8 19 4vy N-1 &K -50 17.0({18 2 3¢ N-2 vT -200 4.0 14.0
15 14 3NN= +Q 400 150|120 3 5v N-1 &K -50 17.0|121 9 4¢ N-3 A -300 0.0 18.0
17 - 16 - 16 - 8.8
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
9 20 3¢ V-3 «T 300 00| 5 11 44DV-1 #Q 200 0.0| 12 11 54DN= ¢A 750 18.0 0.0
19 3 INV-2 +*J 200 30| 7 16 44 O-1 «Q 100 50| 6 13 4 N-= ¢A 130 16.0 2.0
22 10 2NV -2 a4 200 3.0|13 12 44 O-1 vT 100 50|10 21 INS+1 ¥5 120 140 4.0
21 4 14 S-1 &A -50 6.0/19 3 44 0-1 «Q 100 50| 2 16 44 O-2 «A 100 10.0 8.0
7 16 1le V= vJ -70 8.0(22 10 44 O-1 «Q 100 50| 8 17 34 O-2 «A 100 10.0 8.0
8 18 1¢ V+1 &7 -90 11.0( 6 14 24 N-= *T 90 10.0(18 3 44 O-2 «K 100 10.0 8.0
17 2 2¢ V= &7 -90 11.0({21 4 34 0= *Q -140 120 7 15 34 O-1 &A 50 6.0 12.0
6 14 INV+1l 48 -120 140| 8 18 24 V+2 vA -170 150(20 4 24 O= &A -110 40 140
13 12 2v V+1 T -140 16.0( 9 20 24 V+2 vK -170 150(22 5 34 O+1 +¢5 -170 2.0 16.0
5 11 34 S-3 ¢ A -150 18.0(17 2 44 O= v4 -620 18.0( 9 19 54 S-2 +K -200 0.0 18.0
- 15 94| - 15 94| - 14 8.9
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
10 21 3NV-1 29 100 00| 9 18 2NN+1 9 150 0.0| 2 15 44 N= v5 420 150 3.0
2 16 3y V= &A -140 30| 2 15 2NN= 45 120 6.0| 3 17 44 N= v5 420 150 3.0
20 4 24 O+1 ¢ -140 30 6 12 2NN= +3 120 60| 6 12 44 N= v9 420 150 3.0
6 13 2v V+4  &A -230 6.0 7 14 INN+1 45 120 6.0| 7 14 44 N= v5 420 150 3.0
7 15 4y V= &A -620 10.0({10 20 INN+1 9 120 6.0/ 10 20 34 N+1 ¥9 170 9.0 9.0
9 19 4v V= &K -620 100121 5 INN+1 a5 120 60[19 4 24 N+2 ¥9 170 9.0 9.0
18 3 4y V= A -620 100 8 16 1&N-= v7 70 12021 5 44 S= &A 130 6.0 12.0
12 11 4v V+1 &K -650 140 3 17 3NN-1 v7 -100 15.0( 11 22 3¢ S= «A 110 40 14.0
8 17 4y V+2  &A -680 170|119 4 3NS-1 v8 -100 150( 9 18 3v V-1 +J 50 2.0 16.0
22 5 49y V+2 &K -680 17.0( 11 22 3NS-2 v2 -200 18.0( 8 16 3NS-4 vA -200 0.0 18.0
- 14 89|13 - 13 - 8.1

Skara BS, Partavling 2020-01-07, sida 2 av 2




